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     29 вересня  на честь Всеукраїнського Дня бібліотек в  Деснянському районі м. Києва
було проведено акцію: «Читай з користю та  насолодою! Місце зустрічі – бібліотека» за
підтримки Голови Деснянської  районної в місті Києві державної адміністрації
Жеребнюка Віктора Миколайовича. Ініціатор Акції  -  централізована бібліотечна система
Деснянського  району міста Києва Головна мета   -  привернути увагу громадськості до
проблеми  зниження інтересу до читання, та розкрити можливості бібліотеки, як
культурно-інформаційного  центру для громади району.        Незвично активно та
весело було в той  день на  майданчику біля входу до  Деснянської районної  державної 
адміністрації. Працівники бібліотек, в  різнокольорових футболках  роздавали  прапорці
та друковану продукцію з логотипом акції,  зазивно звучали пісні про бібліотеки, які 
зібрали велику кількість мешканців району різного віку. Сходи адміністрації,  миттєво, як
би завдяки чарівництву добрих магів з  казкових книг, перетворилися в імпровізовану 
сцену. Спочатку бібліотекарів вітали представники  райдержадміністрації: заступник
Голови  Оніфрічук В. М. та начальник управління  культури, туризму та охорони
культурної спадщини Жукова Т. М. Цікаво та  змістовно виступали мистецькі колективи
району .  Маленькі та  дорослі учасники акції з захопленням сприйняли    героїв
класичної літератури, а також  маленьких гномів , шкідливого Буратіно з  Азбукою та
його тендітну вчительку Мальвіну, оригінальний хореографічну  постановку    «Танцю з
книгами» у виконанні лауре
ата  Міжнародних та Всеукраїнських конкурсів   хореографічного ансамблю 
«Міраж»  
Київської дитячої школи мистецтв №3.  Закінчився святковий концерт піснею про
бібліотеки, яку заспівали бібліотекарі  разом з маленькими артистами та учасниками
акції, пісня об’єднала всіх.  Паралельно зі «сценою» відбувалося   дійство і   на
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майданчику: працювали зони:
запису  до бібліотеки з безкоштовним отриманням читацького квитка та подарунків з 
логотипом «Друзі бібліотеки»  (зареєстровано  біля 100   читачів). З  «Літературної
лавки» кожний, хто  записався в бібліотеку, отримав у подарунок  книгу згідно свого
інтересу.  Користувалося  попитом  довідково-інформаційне бюро із  використанням
мобільного Інтернету – надано 27 довідок соціального та правового  характеру.
Програму акція складали різноманітні інтерактивні заходи: ерудит-конкурси,  фотосесія  
з літературними героями . Цікавим та привабливим було гадання на  мудрих книгах. 
Учасники акції    надали поради бібліотекам по  розширенню їх послуг та поліпшенню
організації роботи скориставшись «Скринькою  пропозицій
», 
залишили  на плакаті «Прочитав і Вам раджу» інформацію  про свої улюблені книжки.
Задоволення  від свята отримали і майбутні читачі і бібліотекарі.  Всі учасники акції
отримали подарунки. Сподіваємось,  що цей день стане ще одним вдалим стартом для
майбутніх заходів по залученню  користувачів та популяризації книги та читання.
 

Фоторепортаж акції 
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